

这家商贸城真厉害

停水停电逼迁公交站点

昨日早上7点,家住无锡宁海里的王先生来到了宁海里的公交站台,和往常一样,他准备坐75路公交车到锡惠公园早锻炼。可是左等右等,王先生却怎么也等不下去了,才发现在站牌上原本75路一栏被贴上了一张纸条,上面写着:自2008年12月2日起,公交75路调整走向,本站撤销。“怎么公交线路一下子变了道呢?之前可没听说过75路要改线啊。”

无锡市九龙公交股份有限公司坊前车队队长说,75路公交车的临时改线是12月1日晚上才决定的,改线的原因主要是现在这个站点已经

待不下去了,因为从12月1日开始,水和电被人停了,站点的电脑等调度设施都已无法使用。3年前,华东商贸城开始营业时,由于附近公交线路较少,华东商贸城为了增加客流量,便邀请九龙公交公司开通一班线路,华东商贸城东侧的空地给九龙公交做停车场。不久后,由华东商贸城始发,经过无锡市市中心的63路环线,便正式开始了运营。3年来63路公交线路的运行一直良好。俞队长说:“就在几天前,华东商贸城突然找到我们公司,说是要收回现在的63路停车场这块地,用作华东商贸城的停车场。如果我们不走,就给我们停车场的驾驶员休息室、洗车点等地方停电、

停水。一开始还以为他们只是说说的,谁知道12月1日开始,水电果然都没有了。没办法,公司只好决定把63路的终点站搬到了500米外75路、668路的停车场里。”俞队长说,现在75路和668路每天有近100多个班次,而63路每天就有200个左右的班次。原本75路、668路的停车场刚好能满足这两路车的停车需要,如今63路搬来后,该停车场根本无法满足3个班车的停车需要。无奈之下,九路公交公司只能将75路的始发站搬迁至向阳,原75路和668路停车场现在是63路和668路的停车场。

王老先生说,家住宁海里附近的许多居民都不知道75

路搬迁的事情,在到了公交站台后才发现75路公交车已经没有了,跑了个空趟。很多去锡惠公园早锻炼的老年人也只能转车才能到达目的地,既费神,又费时。另外,住在尤渡里的居民乘车也会不方便,63路公交车始发站搬迁至原本75路、668路的始发站之后,他们想要乘坐63路出行,还要多走500多米的路才行。

负责管理华东商贸城的是无锡尤渡投资有限公司,但尤渡投资有限公司负责停车场事宜的马副总经理手机一直处于关机状态,该公司的其他工作人员则拒绝透露任何有关公交停车场搬迁的消息。

匡笠 薛晟

小垃圾 大学问

这样处理垃圾太不文明

自家装修,建筑废料扔路边

“我家门口的路两侧堆满了各种建筑垃圾,垃圾一天多起来,再这样下去就要把路堵起来了。”昨日,市民陈先生来电投诉,说南长区德溪路堆满了建筑垃圾,希望相关部门能出面进行处理。

现场:建筑垃圾堆在路上

陈先生所指的德溪路一段正在拆迁,拆了一半的房子里堆了不少建筑垃圾。德溪路两侧更是堆满了砖块、瓦片、废塑料等建筑垃圾,约有10米长,垃圾还侵占了部分路面,不时有居民从垃圾堆中穿行。住在附近的王女士称,拆了一半房子里的垃圾可能是拆迁公司留下来将来做地基用的,但这德溪路两侧的建筑垃圾就有些奇怪了。“原来这条路上是很干净的,拆迁队也不会把建筑垃圾堆在这里。从今年8月份开始,就陆陆续续有垃圾堆在路面上。开始我也没在意,可垃

圾越堆越多,夏天的时候还有一股臭味,实在很恶心。”

调查:新房装修产生垃圾

究竟是谁把这成堆的建筑垃圾倾倒在这里的呢?住在德溪路多年的刘女士称,她曾经在晚上9点左右听到有三轮车的声音,出门看到几个陌生男子用三轮车拖着成车的建筑垃圾随意倒在路边,她刚想上前询问,那几个陌生男子就迅速跨上三轮车离开了。

锡山新村社区一位工作人员说,由于德溪路一段正在拆迁,不少房子拆了一半,人都搬走了。一些居住在附近、家里正在装修的市民就趁机把自家的建筑垃圾倾倒在无主的空房子里或旁边的路上。此外,正在装修的市民会请人运走建筑垃圾,而那些本该运走垃圾的人却没有按规定将垃圾送往指定的回收站,而是贪图方便将垃圾随意堆在路



德溪路两边堆满垃圾

边。对于这些乱堆在德溪路上的建筑垃圾,居委会也已经清理过好多次了,可每次刚清理完,第二天又会出现。

处理:城管局将派人前往处理

路边的建筑垃圾该谁管呢?南长区城管局接听投诉电话的工作人员说,他们今天下

午会派人去看下情况,尽快将路上的建筑垃圾清理干净。但她也同时表示,现在即使清理干净也是治标不治本,希望居住在附近的市民看到有人偷倒垃圾就及时拨打他们的投诉电话,好让他们抓住偷倒垃圾的人,从根源上解决这个问题,南长区城管局的投诉电话为82852055。唐奕文/摄

这样处理垃圾变废为宝

焚烧发电,节能环保占地少

近期,有媒体发布了2009年无锡将建成的惠民工程中的十大基础设施工程,称其中一项锡东生活垃圾焚烧发电厂的建成能够日处理生活垃圾2000吨,年发电2.66亿度,将对今后锡城垃圾的处理方式产生重大影响。“锡东生活垃圾焚烧发电厂的建成的一大意义就是实现正常运行后完全靠贮仓内的垃圾支撑发电,没有额外能源消耗,而且能将生活垃圾变成资源、循环利用焚烧发电”,无锡环卫处配合此项目前期工作的严工说。

“填埋”的困局

据介绍,目前处理城市生活垃圾的方法无外乎填埋和焚烧。而无锡最先采用的是填埋法,这种方法投资和运行费用相对较低。而1993年建成的锡城桃花山垃圾填埋场是无锡市区惟一的垃圾卫生填埋场,库容量达到了462万立方米,一度是锡城垃圾的主要处理场所。但经过十多年的填埋,2005年其库容量已基本达到饱和。

垃圾填埋场对大面积土

地的依赖在无锡这个寸土寸金的地方是个大问题,这促使相关部门对锡城处理垃圾的方式进行了新的探索。

“焚烧”后再生

2004年和2006年锡城分别建成益多、惠联两座生活垃圾焚烧发电厂。2008年10月9日,锡东生活垃圾焚烧发电工程奠基,远期规划日处理生活垃圾4000吨,总用地面积16.67公顷;一期工程日处理能力2000吨,年处理能力73万吨,用地面积8.39公顷,建筑面积48900平方米,总投资98100万元。

“新投建的锡东生活垃圾焚烧发电厂和原来的益多、惠联两座生活垃圾焚烧发电厂的不同主要是焚烧工艺。”严工说,“锡东生活垃圾焚烧发电厂采用的是炉排炉技术,而益多、惠联两座生活垃圾焚烧发电厂采用的是流化床技术。”使用炉排炉技术则在实现正常运行后完全靠贮仓内的垃圾支撑发电,没有额外能源消耗。严工说,“目前我市市区日均产生生活垃圾已有3000吨左右,预计到2010年



锡东生活垃圾焚烧发电厂建成后的效果图

将突破3600吨。锡东生活垃圾焚烧发电厂建成投产后,将为我市日益增加的生活垃圾提供更为可靠的出路。”

“无害化”之路

据悉,新投建的锡东生活垃圾焚烧发电厂位于锡山区东港镇黄土塘村,建成后将与位于城北的惠联生活垃圾焚烧发电厂(日处理1000吨)和位于城西的桃花山垃圾填埋场一起构成较为完善的市区生活垃圾无害化处理体系,大大提高市区生活垃圾处理

的安全性。

目前锡东生活垃圾焚烧发电工程正在建设中,工程设计采用国际先进的炉排炉焚烧工艺,使用了4台日处理能力为500吨的机械炉排炉,并设置4台最大连续蒸发量为40.87吨/小时的余热锅炉,两台装机容量为18兆瓦的凝汽式汽轮发电机组,相当于每年节省8.5万吨标准煤。随着垃圾焚烧发电厂的投入使用和垃圾分类的逐步推广,市区生活垃圾无害化综合处理体系将进一步完善。唐奕文/摄

浮世绘

荒唐! 父亲企图强奸儿子女友

儿子女朋友回家留宿,父亲半夜醒来看儿子不在,竟然兽性大发欲强奸儿子女朋友。近日无锡市锡山区检察院依法对涉嫌强奸罪的父亲唐某提起公诉。

今年42岁的唐某是外地来锡务工人员,与19岁的儿子暂住在锡山区东湖塘某社区102室。今年8月8日晚,唐某的儿子带着女友来到暂住地,吃过晚饭三人看起了电视,唐某坐在房间南面的床上,儿子和女友坐在北面的床上。大约21时许,唐某儿子的女友睡着了,唐某也将衣服脱

掉睡觉。唐某的儿子见女友和父亲都睡着了,就到楼上叔叔处打牌。

到了晚上11点的时候,唐某睡醒,发现房间灯已经关掉,电视还开着,儿子不在屋里,只有其女朋友在睡觉,遂摸黑将女孩的内裤褪到膝盖处,欲行不轨。女孩被惊醒,以为是自己男友,几次喊其名字不答应,便将唐某推下床去,起身跑到房门口,借着亮光才发现居然是男友父亲要强奸自己。男孩听闻此事后立即报警,唐某在逃跑时被警方抓获。

贺俊丽 杨帅 陈超

愤怒! 姐夫竟然跟我老婆上床

因姐夫与妻子有染被捉奸在床,陈某一怒之下将姐夫打成重伤。近日,江阴法院审结了这起故意伤害案件,陈某因犯故意伤害罪,被法院判处有期徒刑3年,缓刑3年。

现年31岁的四川籍男子陈某5年前来江阴打工,其姐夫肖某于2004年也来到江阴。次年,陈某将妻子周某带到了江阴,并为妻子在一家纺织厂找到了工作。由于陈某起早贪黑在工地干活,无暇顾及妻子,很快妻子周某便和姐夫肖某发生了不正当两性关系。听

到风言风语的陈某为了证实奸情跟踪妻子,2008年7月22日晚上11点多,陈某跟踪妻子上夜班,果然发现妻子出门在街上买了点食物后,悄悄来到了姐夫肖某的租住地,一进门就将房门反锁。陈某见状怒火中烧,立即踹门而入,发现姐夫和妻子已经躺在了床上。于是陈某上前殴打姐夫,并用随身携带的螺丝刀猛捅肖某腹部,直到肖某倒在血泊中。经鉴定,陈某对肖某构成重伤,由陈某的亲属赔偿肖某9200元医疗费。尹建江 王莹 陆媛

糊涂! 侄儿肇事逃逸 伯伯试图顶罪

本来是同情弟弟家境的惨淡,想替无照驾驶大货车发生死亡交通事故后逃逸的侄儿顶罪,然后获取保险公司的赔偿,可是让丁仁东(化名)没想到的是,不光自己没给肇事逃逸的侄儿顶罪,却和弟弟丁仁宝(化名)一起落了个包庇罪被刑拘,而侄儿丁力(化名)也难逃法网,最终被捕。

丁仁东说,11月12日早晨,他正在浙江绍兴替老板开车运货,突然接到弟弟丁仁宝的电话,丁仁宝说自己在无锡开车出了大事故,要他赶快赶到无锡。爱弟心切的丁仁东直接打的赶到无锡,在前往锡山交巡警大队的路上,弟弟丁仁宝才跟他说明了情况。原来出事故的不是弟弟,而是弟弟的儿子、侄儿丁力。丁力在312国道上驾驶半挂大货车时,和一辆小型客车、一辆电动车及一名行人相继发生相撞,一名行人当场被轧死。因为丁力今年刚满18周岁,还没有驾照,出了这样的事故不但得不到保

险公司的赔偿,还要担负刑事责任。于是丁仁宝父亲和一名随车司机逃离事故现场。因为丁仁宝本人也没有驾照,想替儿子顶罪也顶不成,于是想到了远在绍兴有驾照的哥哥,希望哥哥能“帮忙”。

弟弟说明原委后,丁仁东想到弟弟在半年前的交通事故中失去了妻子,而侄儿刚失去妈妈现在又面临牢狱之灾,没考虑太多就答应替侄儿顶罪。“我有驾照,开车出的事故还可以得到保险公司的赔偿”,丁仁东说出了他替侄儿顶罪的另外一个原因。但就在事发后,案发时的另一名当事人,也就是那名在丁仁宝车上的随车司机在作了伪证后的第二天,就向民警交代了整个案件的真相。11月14日,丁力向公安机关投案自首,对交通肇事逃逸和顶罪的犯罪事实供认不讳。根据《中华人民共和国刑法》第三百一十条之规定,丁仁东兄弟俩涉嫌包庇罪,目前也已被正式拘留。薛晟

缺德! 半夜胶水灌进拆迁户门锁

“12月1日晚上将近12点的时候我家的门锁被人用胶水封起来了,不知道是哪个缺德鬼干的!”家住无锡市锡山区鹅湖镇的徐女士昨日来电反映说,12月1日晚上附近有3户居民的门锁都遭到“封杀”,现在只好从后门进出。

12月1日晚上9点多,徐女士的丈夫回家的时候门锁还是好好的。晚上11点多她母亲回家掏钥匙开门,却怎么也塞不进去,后来才发现原来钥匙孔里面堵了厚厚一层502胶水,把这个钥匙孔全都封死了。“幸好我们家前门、后门两个门,只好打开原本不用的后门让母亲回家。”徐女士说,

12月2日早晨起来跟附近邻居一打听,得知还有其他2户人家也出现同样的情况,现在他们也只能通知锁匠来换锁。

谁会半夜无聊用胶水封自家大门门锁呢?百思不得其解的徐女士开始怀疑是不是拆迁公司雇人干的。“今年5月份我们这里拆迁,镇里拆迁办的人让我们拆迁我们一直没同意,不知道是不是他们用这种手段逼我们搬走。”

据了解,徐女士居住的鹅湖镇竹里馆村确实面临拆迁。今年无锡市第二批国土挂牌拍卖中,鹅湖镇竹里馆地块由无锡市佳得利房地产开发有限公司以7800万元拍得。陈超